

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення виконавчого комітету  
Корюківської міської ради  
від 13.01.2022 року № 7

**План роботи  
виконавчого комітету Корюківської міської ради  
на I півріччя 2022 року**

<b>Період виконання</b>	<b>Питання</b>	<b>Відповідальні за підготовку</b>
Січень	Робота зі зверненнями громадян	Начальник загального відділу виконавчого апарату міської ради Лимаренко Н.П.
Лютий	Звіт про підсумки виконання міського бюджету у 2021 році.	Начальник Фінансового відділу Корюківської міської ради Барсук О.І.
Березень	Про підсумки роботи комунальних підприємств Корюківської міської ради у 2021 році.	Керівники комунальних підприємств Корюківської міської ради
Квітень	Благоустрій та озеленення населених пунктів міської ради	Заступники міського голови Савченко О.М., Биков О.М..
Квітень	Підготовка комунальних підприємств та навчальних закладів громади до роботи в осінньо - зимовий період 2022-2023 років.	Керівники комунальних підприємств та навчальних закладів Корюківської міської ради
Квітень	Звіт про роботу закладів культури Корюківської міської ради	Начальник сектору культури та культурно-масової роботи Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради Кун А.І.
Травень	Звіт про підсумки виконання міського бюджету за I квартал 2022 року.	Начальник Фінансового відділу Корюківської міської ради Барсук О. І.
Травень	Організація оздоровлення та відпочинку дітей в пришкільних таборах відпочинку.	Начальник Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради Наумчик І.В.
Травень	Про план роботи виконавчого комітету на II півріччя 2022 року	Посадові особи міської ради

Протягом півріччя	Зміни до міського бюджету на 2022 рік (у разі необхідності)	Начальник Фінансового відділу Корюківської міської ради Барсук О. І.
Протягом півріччя	Надання разової матеріальної допомоги	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Надання допомоги на поховання	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Впорядкування адресного господарства/присвоєння адрес об'єктам будівництва	Начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор Лихотинська Л.А.
Протягом півріччя	Затвердження будівельних паспортів забудови земельної ділянки	Начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор Лихотинська Л.А.
Протягом півріччя	Затвердження та надання містобудівних умов та обмежень для проектування об'єкта будівництва	Начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор Лихотинська Л.А.
Протягом півріччя	Підготовка проектів розпоряджень міського голови	Начальник загального відділу виконавчого апарату міської ради Лимаренко Н.П.
Протягом півріччя	Розгляд заяв (клопотань), пропозицій (зауважень), скарг громадян	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Контроль за виконанням документів (законів України, інших, нормативно-правових актів, рішень міської ради)	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Організаційна робота (проведення засідань постійно діючих при виконкомі комісій, підготовка до засідань сесій та виконавчого комітету міської ради, підготовка та проведення зустрічей керівництва міської ради з представниками громадськості та офіційними делегаціями)	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Робота з працівниками міської ради, депутатами, членами виконкому (підвищення кваліфікації, участь в тематичних семінарах, навчаннях, тощо)	Посадові особи міської ради
Протягом	Проведення при міській раді та, у	Посадові особи міської ради

півріччя	разі запрошення, приймання участі у семінарах, нарадах, зустрічах, заходах з нагоди державних свят, днів пам'яті, інших визначних дат тощо, в інших органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях	
Протягом півріччя (у разі необхідності)	Участь в судових засіданнях	Працівники юридичного відділу виконавчого апарату міської ради
Протягом півріччя (у разі необхідності)	Підготовка лотів до продажу прав на них на земельних торгах (аукціонах)	Працівники відділу земельних ресурсів та комунального майна виконавчого апарату міської ради
Протягом півріччя	Виконання програм Корюківської міської ради	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Управління комунальним майном (надання в оренду, відчуження тощо)	Працівники відділу земельних ресурсів та комунального майна виконавчого апарату міської ради
Протягом півріччя	Надання дозволів на проведення робіт, що можуть вплинути на об'єкти благоустрою, вирішення інших питань, пов'язаних з благоустроєм території	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Биков О.М.
Протягом півріччя	Квартирний облік	Відділ надання адміністративних послуг виконавчого апарату міської ради
Протягом півріччя	Видача ордерів на службове житло	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Встановлення опіки/піклування, вирішення інших питань пов'язаних із захистом прав дитини	Начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради Одерій О.А.
Протягом півріччя	Затвердження структур та штатних розписів	Заступники міського голови Савченко О.М., Биков О.М..
Протягом півріччя	Привітання жителів громади з нагоди ювілеїв та професійних свят	Начальник загального відділу виконавчого апарату міської ради Лимаренко Н.П.

Протягом півріччя	Встановлення тарифів, затвердження вартості послуг що надаються на території Корюківської міської територіальної громади та/або комунальними підприємствами Корюківської міської ради	Посадові особи міської ради
Протягом півріччя	Виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Посадові особи міської ради

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**